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 الأولتمرٌن ال

 068قنطار من المواد الأولٌة بثمن شراء  028 مإسسة تنتج منتوجا واحدا بفضل مادة أولٌة واحدة خلال شهر  أفرٌل

 سلمت إلى مخزن التموٌن لتستعمل فً ورشات الانتاجدج للقنطار 

دج للكلغ، فً بداٌة  01كلغ الخاصة بشهر أفرٌل قد بٌعت، سعر البٌع 08888كل من المنتجات التامة المقدرة ب 

 الفترة لا ٌوجد أي مخزون للمادة الأولٌة أو المنتوج التام

دج، الانتاج 00288دج، تحمل مباشرة للتكالٌف الآتٌة: التموٌن ب 008888مصارٌف العمال تقدر ب   -

 دج.01088دج، التوزٌع ب 200888ب

 الأعباء غٌر المباشرة للفترة توزع على أربع أقسام هً: الادارة، التموٌن، الانتاج، التوزٌع وهً كالتالً: -

  08، انتاج % 2، تموٌن %08ذن الخروج: ادارة دج، وحسب أ20888مواد استهلاكٌة تقدر ب% ،

  %1توزٌع

 انتاج 2.8، تموٌن 2حسب العدادات الموجودة فً المراكز : الادارة  دج08888كهرباء تقدر ب ،

 2.8، توزٌع 01

  انتاج %08، تموٌن %08دج وحسب المساحات للمحلات فإن: ادارة 02888اٌجار ٌقدر ب ،

 %28توزٌع  88%

  088دج، توزٌع 0088، نقل المبٌعات  %088دج، تموٌن بنسبة 0088نقل المشترٌات% 

 الانتاج ،%2 التموٌن ،%0 الادارة: كالتالً  توزع دج228888 ب تقدر المستخدمٌن مصارٌف 

 %0التوزٌع ،06%

  0، توزٌع 18، انتاج6المراكز المساعدة أي الادارة ٌتوزع حسب المفتاح الآتً: التموٌن. 

 2، توزٌع%08، انتاج %1، تموٌن%8دج وتزع حسب النسب التالٌة: إدارة 00888 الاهتلاكات% 

 المطلوب: 

 اعداد جدول توزٌع للأعباء غٌر المباشرة -0

أحسب تكلفة شراء المواد الأولٌة، تكلفة الانتاج للمنتوجات التامة، سعر التكلفة للمنتجات المباعة،  -2

 النتٌجة التحلٌلٌة.

 الثانًتمرٌن ال

وفً محاسبة المإسسة فتحت  Bو  Aمنتجٌن  M2 و M1الرٌان تصنع انطلاقا من مادتٌن أولٌتٌن  مإسسة

 مراكز التحلٌل التالٌة:

 المراكز المساعدة: الادارة ، الصٌانة

 ، التوزٌع2، ورشة 0المراكز الرئٌسٌة: التموٌن، ورشة 

 خلال شهر سبتمبر فإن الأعباء غٌر المباشرة كانت كالتالً:

 دج20888المستهلكة المواد  -

 دج0288نقل وتنقلات  -

 دج08888نفقات المستخدمٌن  -

 دج1888صٌانة واصلاحات  -

 دج 6888الضرائب والرسوم  -

 دج0888مخصصا الاهتلاكات  -

 :مفاتٌح التوزٌع بٌن المراكز

دج، التموٌن 0088دج، الصٌانة0288المواد المستهلكة ) القٌم أخذت من مذكرات الخروج(: الادارة  -

 دج1888دج، التوزٌع 6888دج، ورشة ثانٌة 0888ورشة الأولىدج، 1888

 كلم0888كلم، التوزٌع1888نقل وتنقلات )كلم(: التموٌن  -

، %08، ورشة الاولى%08، التموٌن %08، الصٌانة %08نفقات المستخدمٌن )مفاتٌح خاصة(: الادارة  -

 .%08، التوزٌع %08ورشة ثانٌة 

 سا.218سا، الورشة الثانٌة  008صٌانة واصلاحات )ساعات العمل(: الورشة الأولى  -
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، 2، الورشة الثانٌة2، الورشة الاولى0، التموٌن 2، الصٌانة 2الضرائب والرسوم )مفاتٌح خاصة(: الادارة  -

 .0التوزٌع 

، 8، الورشة الاولى1وٌن ، التم8,8، الصٌانة 0,8اهتلاك المعدات)قٌمة الآلات بآلاف الدنانٌر(: الادارة  -

 .0الورشة الثانٌة

 :توزٌع نفقات المراكز المساعدة على المراكز الأخرى 

 .%88، التوزٌع %08، الورشة الثانٌة%08، الورشة الأولى %08، التموٌن %8مركز الادارة: الصٌانة  -

 %88، الورشة الثانٌة %88مركز الصٌانة: الورشة الأولى  -

 المطلوب:

 حضر جدول التوزٌع -1

 فً جدول التوزٌع السابق فإن طبٌعة وعدد وحدات العمل هً كالتالً:

 دج00888التموٌن: المواد الأولٌة المشتراة       -

 سا6888الورشة الأولى : عدد ساعات العمل المباشرة          -

 دج000888الورشة الثانٌة: دنانٌر )دج( الٌد العاملة المباشرة     -

 دج688888الأعمال(          دج مبٌعات )رقم 0888التوزٌع  -

 وحدات العملأحسب تكلفة  -2

 

 الثالثتمرٌن ال

منتجات تامة باستعمال مادتٌن أولٌتٌن فً ورشتٌن هما التركٌب والتشطٌب  1تقوم مإسسة انتاجٌة بإنتاج 

 توفرت لدٌنا المعطٌات التالٌة: -2800الثلاثً الأخٌر من سنة –وللفترة المعتبرة 

 / مخزون أول المدة:1

 دج،26008كلغ بقٌمة اجمالٌة  F :028المادة  -

 دج21608كلغ بقٌمة إجمالٌة G :188المادة   -

 دج00168وحدة بقٌمة إجمالٌة A 688المنتج  -

 دج20808وحدة بقٌمة إجمالٌة  B 008المنتج  -

 دج18868وحدة بقٌمة إجمالٌة C :088المنتج  -

 :/ مشترٌات الفترة2

 دج للكلغ68كلغ ب F 0028المادة  -

 دج للكلغ08كلغ ب G 0008المادة  -

 :/ الانتاج والاستعمالات3

 Cو الباقً ل  Bكلغ للمنتج 088و  Aللمنتج  Fكلغ من 188تم استعمال  -

 Aوالباقً للمنتج  Cكلغ للمنتج 888و  Bللمنتج   Gكلغ من 088تم استعمال  -

والباقً للمنتج  Bساعة للمنتج 088و Aساعة للمنتج 088ساعة عمل مباشرة منها  0688بلغت  / الأعباء المباشرة:4

C دج08، وبلغ سعر الساعة الواحدة ب 

/ الاعباء غٌر المباشرة: لخصت فً الجدول التالً مع الاخذ بعٌن الاعتبار الأجر السنوي لصاحب العمل المقدر ب 8

 دج للفترة المعتبرة.8288دج وأعباء غٌر معتبرة 68888

 توزٌع ٌبتشط تركٌب تموٌن ادارة صٌانة البٌان

 08008 06808 00208 1108 08888 02008 مج ت أ

 2 8 1 2 1 (08) صٌانة

 0 2 1 2 (08) 2 إدارة

كلغ مادة    ط و ق
 مشتراة

كلغ مادة 
 مستعملة

 وحدة مباعة وحدة منتجة

 / المبٌعات:6
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A :0888 دج للوحدة088وحدة ب 

B :088 دج للوحدة228وحدة ب 

C :088 دج للوحدة206وحدة ب 

 مخزون نهاٌة الفترة:/ 7

 كلغG 08كلغ، المادة F 008المواد الأولٌة: المادة 

 وحدةC 028وحدة ، المنتج  B 018وحدة، المنتج  A 208المنتجات: المنتج 

 المطلوب:

 حساب الكمٌات المستعملة من المواد الأولٌة، وحساب الكمٌات المنتجة. -0

 اتمام جدول الأعباء غٌر المباشرة -2

 لٌف والنتٌجة التحلٌلٌة حساب مختلف التكا -1

 gو Fإعداد الجرد الدائم للمادتٌن الأولٌتٌن  -0

 التمرٌن الرابع

 حٌث تظهر البطاقة الفنٌة للعملٌة الانتاجٌة أنه: P2    و P1تنتج مإسسة الرٌان الصناعٌة منتجٌن 

 1و 0واللوازم المختلفة فً الورشتٌن   M2  و M1تعالج المادتٌن الأولٌتٌن  P1للحصول على المنتج  -

  1و  2واللوازم المختلفة فً الورشتٌن   M2 و M1تعالج المادتٌن الأولٌتٌن  P2للحصول على المنتج  -

 أعطٌت لك المعلومات التالٌة: 2828وللفترة المتمثلة فً شهر ماي من سنة 

  ً01/05/2020مخزون ف 

 دج 28كلغ ب M1  :0888المادة الأولٌة  -

 : لا شًءM2دة الاولٌة الما -

 دج188888اللوازم المختلفة:  -

 دج000888وحدة بمبلغ اجمالً قدر ب  P1 :688المنتج  -

 دج028888وحدة  بمبلغ إجمالً قدر ب  P2 :088المنتج  -

 :مشترٌات الشهر 

 دج للكلغ 28كلغ ب M1 :0888المادة الأولٌة  -

 دج للكلغ 20كلغ ب M2 :0888المادة الاولٌة  -

  المباشرة:الاعباء 

دقٌقة، وسعر الساعة  P2 08دقٌقة، وٌتطلب انتاج وحدة من  P1 02 الانتاج: ٌتطلب انتاج وحدة واحدة من -

 دج80الواحدة ٌقدر ب 

 واللوازم. M2   و M1من ثمن الشراء كل من  %08التموٌن:  -

 دج توزع بالتناسب على المنتجٌن حسب الكمٌات المباعة16888التوزٌع:  -

 :الاستعمالات 

دج لوازم  18و   M2كلغ من المادة  0,6و  M1كلغ من المادة  2تتطلب  P1كل وحدة منتجة من المنتج  -

 مختلفة.

 دج لوازم مختلفة. 26و  M2كلغ من المادة 2 و M1كلغ من  1تتطلب P2كل وحدة منتجة من  -
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 :جدول الأعباء غٌر المباشرة 

 

 المراكز الرئٌسٌة  المراكز الثانوٌة البٌان

 التوزٌع 3ورشة   2ورشة  1ورشة  التموٌن الصٌانة الادارة 

 مج التوزٌع الاولً 
 التوزٌع الثانوي:

 الادارة 
 الصٌانة 

06888 

 

088%  

08% 

18888 
 
28% 

088% 

00088 
 
06% 
28% 

80888 
 
20% 
08% 

60888 
 
28% 

28% 

01888 

 

08% 

28% 

88888 

 

08% 
28% 

دج  088   طبٌعة وحدة القٌاس 

من ثمن 
 الشراء

 وحدة مباعة وحدة منتجة   

دج 688888دج أعباء غٌر معتبرة، وفائدة على رأس المال المقدر ب 0088مع الأخذ بعٌن الاعتبار أنه هناك مبلغ 

 كعناصر إضافٌة.  %08معدلها السنوي 

 :المبٌعات 

 دج للوحدة. 108وحدة بسعر P1 :2088المنتج  -

 للوحدةدج  028وحدة بسعر  P2 :0288المنتج  -

 :المطلوب 

وحدة ، 088علما بؤن مخزون أخر الشهر للمنتجٌن على التوالً:  P2و  P1تحدٌد الكمٌات المنتجة من   -

 وحدة.088

 اتمام جدول توزٌع الأعباء غٌر المباشرة  -

واللوازم المختلفة مع العلم أن المإسسة تطبق طرٌقة التكلفة  M2    و M1أحسب تكلفة شراء المادتٌن  -

 المرجحة للفترة لتقٌٌم الاخراجات من المادة الأولٌة واللوازم.الوسطٌة 

علما أن المإسسة تطبق طرٌقة التكلفة الوسطٌة المرجحة للفترة  P2و  P1أحسب تكلف الانتاج للمنتجٌن  -

 لتقٌٌم الإخراجات

 احسب سعر التكلفة للمنتجٌن -

 لهما.أحسب النتٌجة التحلٌلٌة للمنتجٌن والنتٌجة التحلٌلٌة الصافٌة  -

 خامسالتمرٌن ال

 فً ورشتٌن: Pتنتج مإسسة السلسبٌل المنتج التام 

 Mباستعمال مادة أولٌة وحٌدة  S2  و S1الورشة الأولى: ٌتم فٌها انتاج منتجٌن نصف المصنعٌن  -

 Fواللوازم  S2  و S1باستعمال المنتجٌن نصف المصنعٌن Pالورشة الثانٌة: ٌتم فٌها انتاج المنتج التام  -

 للمإسسة فٌما ٌلً: 2800لخصت معطٌات شهر دٌسمبر  -

 / مخزون بداٌة الشهر:0

 دج62088كلغ بتكلفة اجمالٌة M  :088المادة الأولٌة  -

 دج28888: بقٌمة  Fاللوازم  -

 دج0808وحدة بتكلفة اجمالٌة  S1 :08المنتج نصف المصنع  -

 دج0008وحدة بتكلفة اجمالٌة  S2  :08المنتج نصف المصنع  -

 دج000188وحدة بتكلفة اجمالٌة P :088المنتج التام  -

 / مشترٌات الشهر2

 دج.26888بقٌمة  Fدج، واللوازم  08كلغ ب M 688المادة الأولٌة  -

 / انتاج واستعمالات الشهر3

 Mكلغ من المادة الأولٌة  288وحدة باستعمال  S1 :068المنتج نصف المصنع  -

 Mكلغ من المادة الأولٌة 888ال وحدة باستعم S2 :0208المنتج نصف المصنع  -
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وحدتٌن من المنتج نصف المصنع  Pوحدة حٌث ٌتطلب انتاج وحدة من المنتج  P  :088المنتج التام الصنع  -

S1  وحدات من المنتج نصف المصنع  1وS2  م دج من اللواز008وF 

  / الٌد العاملة المباشرة للشهر4

ساعة بانتاج المنتج نصف المصنع  188دج للساعة منها 288ساعة عمل مباشرة ب  008الورشة الأولى:  -

S1  والباقً خاص بانتاج المنتج نصف المصنعS2 

 دج للساعة.208ساعة عمل مباشرة ب  168الورشة الثانٌة:  -

 دج للوحدة0068ب  Pوحدة من المنتج التام  068: تم بٌع / مبٌعات الشهر5

 عباء غٌر المباشرة لخصت فً الجدول التالً:/ الا6

 الأقسام الرئٌسٌة الاقسام المساعدة البٌان

 التوزٌع 2الورشة  1الورشة  التموٌن الصٌانة الادارة  

 60000 45650 67000 43000 46000 40000 مج ت أ 

 %20 %25 %25 %22 %8 (%100) الادارة

 %10 %30 %20 %20 (%100) %20 الصٌانة
دج من  100   ق ط و

ثمن 
 المشترٌات

 - -  وحدة منتجة

 المطلوب:

 اتمام جدول توزٌع الأعباء غٌر المباشرة -0

 حساب ما ٌلً: -2

 Fو اللوازم  Mتكلفة شراء المادة الأولٌة  -

  S2و  S1تكلفة انتاج كل من المنتجٌن نصف المصنعٌن  -

 P تكلفة انتاج المنتوج التام -

 .2800سعر التكلفة والنتٌجة التحلٌلٌة المحققة خلال شهر دٌسمبر  -

                                                                         


